
Рівненський державний гуманітарний університет 

Факультет документальних комунікацій, 

менеджменту, технологій та фізики 

Кафедра економіки та управління бізнесом 
 

АНОТАЦІЯ 

Назва дисципліни Методи прийняття управлінських рішень 

Освітня програма Міжнародна економіка 

Компонент освітньої програми Вибіркова 

Загальна кількість кредитів та кількість 

годин для вивчення дисципліни 

3 кредити/ 90 годин 

Вид підсумкового контролю залік 

Викладач Хомич Сергій Васильович 

CV викладача на сайті кафедри http://surl.li/tqjsnr 

E-mail викладача: oleksandr.deineha@rshu.edu.ua 

Мова викладання  українська 

 

Мета та завдання навчальної дисципліни 
Мета: формування у студентів теоретичних знань і практичних навичок щодо 

принципів, методів підготовки й прийняття управлінських рішень в умовах ризику та 

невизначеності у сфері маркетингу. 

Завданнями навчальної дисципліни є: вивчення основ теорії прийняття 

управлінських рішень; засвоєння практичних аспектів прийняття управлінських рішень в 

умовах невизначеності у сфері маркетингу; розвиток у здобувачів вищої освіти навичок 

розроблення варіантів управлінських рішень, вибору оптимального рішення та організації 

його виконання; оволодіння навичками самостійного застосування математичного апарату, 

комп'ютерної техніки та сучасного програмного забезпечення під час проведення 

економічного аналізу, пошуку та обґрунтування управлінських рішень.  

Згідно з вимогами Стандарту вищої освіти за спеціальністю С1 Економіка та міжнародні 

економічні відносини (за спеціалізацією) та освітньо-професійної програми «Міжнародна 

економіка» РДГУ дисципліна забезпечує набуття здобувачами вищої освіти таких загальних 

та фахових компетентностей. 

Загальні компетентності:  

ЗК4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК5. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК6. Здатність спілкуватись іноземною мовою. 

ЗК7. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. 

ЗК8. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК9. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

ЗК10. Здатність бути критичним і самокритичним. 

Фахові компетентності:  

СК4. Здатність пояснювати економічні та соціальні процеси і явища на основі 

теоретичних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані результати. 

СК5. Розуміння особливостей сучасної світової та національної економіки, їх 

інституційної структури, обґрунтування напрямів соціальної, економічної та 

зовнішньоекономічної політики держави. 

СК10. Здатність використовувати сучасні джерела економічної, соціальної, 

управлінської, облікової інформації для складання службових документів та аналітичних 

звітів. 

СК13. Здатність проводити економічний аналіз функціонування та розвитку суб’єктів 

господарювання, оцінку їх конкурентоспроможності. 

СК14. Здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в одній або декількох 

професійних сферах з врахуванням економічних ризиків та можливих соціально-економічних 

наслідків. 



СК15. Здатність вибору потенційно привабливих для міжнародних операцій ринків, 

аналізу їх особливостей та структури, проведення їх сегментування. 

СК16. Здатність узагальнювати інформацію про новітні явища і процеси, що 

відбуваються в міжнародній економічній системі. 

Зміст навчальної дисципліни 

Тема 1. Поняття про управлінське рішення. 

Тема 2. Методи діагностування та економічного аналізу. 

Тема 3. Методи прогнозування. 

Тема 4. Методи визначення способів розв’язання проблеми (генерація ідей). 

Тема 5. Евристичні методи. 

Тема 6. Логіко-формалізовані методи прийняття рішень. 

Тема 7. Методи оцінювання ризиків. 

Тема 8. Моделі, які використовуються підприємствами для прийняття управлінських рішень. 
 


